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 Referat fra møde i Afdelingsbestyrelsen 
 

Vedrørende: Referat fra møde i Afdelingsbestyrelsen 

Sted: Fælleshuset, Skovbrynet, indgang i gavlen 

Dato: Den 03-06- 2019, kl. 19.00 

Deltagere: Formand  Anders Sørensen, Rønnen 1 
bestyrelsesmedlem Nicolaj Kjerkegaard, Pilen 6, 2.th. 
bestyrelsesmedlem Michael Juhl Hasselstrøm, Bøgen 14 
bestyrelsesmedlem     Louise Junge Knoop, Egen 46 st.  
bestyrelsesmedlem     Kim Vad, Pilen 16 2.Tv.  
 
1. suppleant:                 Anette Frederiksen, Rønnen 57                  
2. suppleant: Martin Jul Pedersen, Egen 48  
 
 

Dagsorden: 
 

1. Velkomst 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
3. Valg af referent 
        forretningsorden (Er vedtaget på sidste møde) 
4. Orientering fra A.S 
5. Sankt Hans 
6. Parkering 
7. Datoer for markvandring 
8. Bordet rundt 
9. Eventuelt 

Referent: A.S. 

Pkt. 1: 
 
 

Der blev budt velkommen, Kim Vad var ikke mødt, der var ikke afbud fra ham. 
Suppleanten Anette Frederiksen deltog ikke, (det er frivilligt for suppleanterne, om de 
vil deltage) 

Pkt. 2:  
Referat godkendt 

Pkt. 3:  
A.S. 

Pkt. 4: • Formanden havde deltaget i Formandsmøde: Søren Ahle gennemgik de 17 
punkter FN’s Verdensmål, der blev opfordret til, at Afdelingsbestyrelserne 
arbejde med dette ude i afdelingerne, vi fik udleveret et hæfte, omkring 
verdensmålene.  

Anders orienterede om det, vi går og ”pukler med” ude i afdelingen, badeværelser, 
nedgravet affald, vaskekort, jeg gav udtryk for, Driften er tung at danse med.  

• Der har været henvendelser, fra beboer der har lejer festsalen, der manglede 
glas og bestik 
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•  Datoer for markvandring, den forslåede dato, kan Robin ikke, der skal findes 
anden dato. 

• Halvårsregnskabet. ser fint ud, jeg har spurgt indtil beløbet for 
”Strikkeklubben” det er et stort beløb, men det er ud af den ene kasse og ind i 
den anden, jeg spurgte ind til det ved Robin, fik svar tilbage hvis der ikke var 
indtægter nok, ville tilsynet komme, og man kunne lukke stedet! For mig er 
den forklaring til at grine af, når der kommer svar fra Driften, er det altid meget 
drastiske svar. Bestyrelsen er enig om, der skal tilføres penge til 
aktivitetskontoen.  

• Processen omkring vaskerierne, er meldt videre til Robin, jeg vil da håbe man 
gør det bedre næste gang, enkelte kan bruge en chip fra deres arbejde, til at 
komme ind ad hoveddøren.  

• Efter svar fra Robin omkring hundeskoven, har jeg spurgt de ”grønne mænd” 
om det er dem der har foreslået hundeskoven, det har de ikke, konklusionen 
må være, ideen er bare opstået, ud af ingen ting! 

•  Udskiftning af hæk skulle være sat i gang.  

• Noget der er meget irriterende og er ikke til at arbejde med, når der bliver 
aftalt noget med Driften, går der meget lang tid, før der kommer respons. På 
et tidspunkt vedtog vi, vi skulle lave ”forsøg” med lamper, el låge, postkasser, 
jeg har ikke hørt noget endnu, malerarbejdet der skulle indhentes tilbud, fra 
forskellige malerfirmaer, det er blevet udskudt, kom en mail til orientering, 
tagene skulle behandles, der er jeg blevet orienteret, efter lang tid, Driften vil 
prøve at få et andet firma.  

• Der har været henvendelser omkring sandet i sandkasserne, der er ikke nok 
sand i dem. 

• Nikolaj skulle stå for morgenbord arrangeret af BL, der blev ikke arrangeret 
noget.  

• Jeg har kontaktet Vejle kommune i forhold til fortovene på Karl Bjarnhofs vej, 
jeg har desværre set flere der har været ved og falde, grundet ujævnheder. 
Kommunens svar er: Som det ser ud nu er planer om ny cykelsti på karl 
bjarnhofvej i begge sider, som kommer senere på året. 

Da alle sten skal fjernes skal der laves cykelsti som lægges asfalt på. 

• Der er kommet henvendelse fra beboer omkring trampoliner, nogle beboere 
bliver udsat for meget larm når trampolinerne bruges, Bestyrelsen henstiller 
til, der bliver taget hensyn til sine naboer 

 

Pkt. 5: Sankt Hans falder på en søndag, men går ud fra vi gør som vi plejer, der skal være 
hjælpere fra bestyrelsen, jeg vil ikke stå alene med det.  
Bestyrelsen er enig om, der bliver ”kun” arrangeret bål, og snobrød m ketchup til 
børn, beboerne må selv have drikkelse/mad med, hvis man ønsker at grille. 
 

Pkt. 6: Jeg har sammen med Egon og Rene målt op i forhold til skrå parkering, om der var 
plads, til udrykningskøretøjer, samt ”skraldebilen” der var lige plads, men 
skråparkering giver ikke ret mange P-pladser (3) og det vil være en stor udgift at få 
båsene malet op, samt belægning der skal etableres. Et forslag kunne være, man 
lavede ensretning, de biler der nu parkere på fortovene, skal ned og holde på 
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asfalten, man vil kunne sætte chikaner op på fortovet, så bilerne ikke kan holde der. 
Et flertal i bestyrelsen, går ind for en forsøgsordning minus Nikolaj.  

• Der er enkelte beboer der mener, de skal holde med trailer på fortovet 
natten over, andre holder lige ude foran deres dør, selvom der er P-pladser 
20 m væk, samt der bliver sat affald ved hoveddøren, en enkelt lader sin 
motorcykel gå i tomgang, meget længe, hvilket er til stor gene for beboerne. 
Der tages kontakt til Robin (Inspektør) 

Pkt. 7  
Onsdag d. 19-07-19, der kommer ny dato 
 

Pkt. 8 Louise FB-side: der skal svares på spørgsmål, når der bliver spurgt om noget. 
Bestyrelsesmedlemmer skal IKKE være negative i deres kommentar. 

• Nicolai: Der bliver smidt affald i de lukkede containere, testperiode på lys i 
Kastanjen (opgangene) status.  

• Kan der komme chips på cykelskur, fælleshus, og ind til ”skraldepladsen”. 

 


